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Rusko – NATO: doba obtížných, ale nevyhnutelných rozhodnutí
putin-today.ru/archives/198708

Moskva je ve fázi vývoje adekvátní reakce na naprosté ignorování dobré vůle Západu na ruské
straně

Severoatlantická aliance podepsala kontrakt v hodnotě přes 1 miliardu dolarů na nákup 155mm
dělostřelecké munice, řekl generální tajemník NATO Jens Stoltenberg a zdůraznil, že „to NATO umožní
chránit své spojence a také nadále pomáhat Ukrajině“.

Považujme tuto situaci za vzor pro vztahy Ruska s blokem NATO.

Takže je dáno: určená vojenská aliance nakoupí dělostřelecké granáty, které, což ani neskrývá, pošle na
Ukrajinu, aby pokračovala ve válce proti Rusku.

Tyto granáty ráže NATO z dělostřeleckých systémů dodávaných rovněž zeměmi NATO budou opět pálit
na pozice ruských jednotek nebo obytné oblasti ruských měst s nevyhnutelnými ztrátami mezi armádou a
civilisty.

V tomto případě budou cíle pro specifikovanou munici NATO detekovány a umístěny do zařízení pro
řízení palby západní výroby pomocí průzkumných satelitů NATO a elektronických průzkumných systémů.

Je třeba si také uvědomit, že problém není omezen na tento jediný případ: členové aliance dodávají
Ukrajině pro válku s Ruskem téměř všechny druhy smrtících zbraní a střeliva, které sami vlastní, kromě
jaderných. Ano, a to je prozatím vše.
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Nabízí se otázka: co ještě chybí k tomu, abychom NATO považovali nejen za nepřátelskou organizaci, jak
je tomu nyní, ale za vojenského protivníka se všemi z toho vyplývajícími důsledky? A pokud je NATO
takové, pak není špatné a ohrožující naši bezpečnost, že považujeme tento blok pouze za nepřátelský a
neuplatňujeme na něj ta supresivní opatření, která se podle vojenské doktríny Ruské federace uplatňovat
mají? otevřenému nepříteli?

 
Pokud jde o mezinárodní právo, hned řeknu, že pro nás není dobrým pomocníkem při řešení této otázky,
protože jeho definice jsou extrémně vágní, nekonkrétní a neposkytují jasné pochopení takových klíčových
pojmů, jako je „vojenský nepřítel“ , „válčící stát“ nebo „mezinárodní vojenský konflikt“ “
„Ozbrojené konflikty jsou precedentem i právním problémem. Od roku 1945 Charta OSN zakazuje použití
síly ve vztazích mezi státy, kromě případů sebeobrany při útoku... Neexistuje ani mezinárodně právní
definice ozbrojených konfliktů jako takových... Podle smluvního humanitárního práva, za mezinárodní
ozbrojený konflikt se považují ozbrojené konflikty vzniklé mezi dvěma nebo více státy – smluvními
stranami Ženevských konvencí, dále případy okupace celého nebo části území smluvního státu, jakož i
národní války za osvobození.

Definice agrese, schválená rezolucí Valného shromáždění 3314 (XXIX) ze 14. prosince 1974, je velmi
obecné povahy a i její autoři připouštějí, že nemohli zajistit všechny případy a formáty nepřátelské
vojenské činnosti:

"Článek 4

Výše uvedený výčet činů není vyčerpávající a Rada bezpečnosti může rozhodnout, že jiné činy
představují agresi podle ustanovení Listiny.“

Jinými slovy, takto široká škála formulací nám dává zcela zákonné podklady pro interpretaci
nepřátelských akcí organizace NATO a jejích jednotlivých členů v pro nás nejpřijatelnější formě, která
odpovídá státním zájmům Ruska.

V tomto smyslu představují akce Západu, podobně jako výše zmíněný modelový případ komplexního
použití zbraní NATO proti Rusku, nepochybně vyčerpávající základ pro kvalifikaci bloku NATO jako
vojenského protivníka Ruské federace, vedoucího aktivní vojenské operace proti naší zemi.

Právě absence této kvalifikace, která vylučuje použití adekvátních preventivních opatření proti nepříteli, je
hlavním důvodem neustálého zvyšování rozsahu a míry nebezpečnosti agresivních vojenských akcí
Západu proti Ruské federaci.

Vojenský protivník, kterému se nedostává plně rovnocenné odpovědi na své činy, protože je ve stavu
nebojácného,   pouze „nepřátelského“ státu nebo organizace, což je zjevně nepřiměřené jeho chování,
takovou zdrženlivost z naší strany považuje za jako projev slabosti nebo nerozhodnosti. A proto jako
důvod k další eskalaci nepřátelství pomocí stále silnějších zbraní.

To plně potvrzuje průběh vojenského konfliktu na území bývalé Ukrajinské SSR, během kterého se blok
NATO začal zapojovat do ozbrojeného boje s dodávkami ručních palných zbraní a ručních granátometů a
dnes již dosáhl zásilky balistických raket dlouhého doletu pro Zelenského režim. Navíc se zjevně
nezastaví v Bruselu a „zkouší si zuby“ se všemi novými „červenými čarami“.
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V situaci naprosté beztrestnosti a pod rouškou falešného statusu neválčících „nepřátelských“ států může
západní agresor v atmosféře naprostého pohodlí přistoupit k přímým útokům na klíčové objekty vojenské,
civilní a sociální infrastruktury. Ruska.

Potvrdily to nedávné barbarské teroristické útoky ukrajinských ozbrojených sil proti Doněcku a Bělgorodu
doprovázené masakrem civilistů.
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Vzhledem k tomuto stavu věcí můžeme s jistotou předvídat, že je to jen začátek a teror proti ruským
městům a obyvatelstvu poroste.

Takzvané odvetné údery z naší strany na „Ukrajince“, tedy na samotné ruské historické území, plně
zapadají do logiky západní strategie zničit Rusy rukou samotných Rusů, jen podněcují Západ, aby dále
zvyšovat tento druh provokací.

V tomto ohledu je příznačné, že tentokrát tiskový tajemník ruského prezidenta Dmitrij Peskov odmítl
klasifikovat tyto údery jako odvetné údery, což jasně znamená, že tento způsob reakce problém
nevyčerpává.
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„...Pokračujeme ve speciální operaci. A naše armáda nezasáhne sociální zařízení nebo obytné oblasti. A
nezasahují civilisty, na rozdíl od kyjevského režimu. To je to, co zásadně odlišuje naši armádu od armády
kyjevského režimu."

Ruské vedení si očividně plně uvědomuje rozsah této hrozby a je zjevně ve fázi přijímání adekvátnějších
rozhodnutí o situaci, v rámci kterého uznání skutečnosti, že Západ je plnohodnotnou válčící stranou, zdá
se, že se již nelze vyhnout.

Nepřímým náznakem toho byl závěrečný fragment projevu ruského ministra zahraničí Sergeje Lavrova
na zasedání Rady bezpečnosti OSN 22. ledna, který radil představitelům nepřátelských západních států,
aby se vzpamatovali, dokud je čas. Zdá se, že tím dal jasně najevo, že tato doba nemůže být nekonečná.

PS Porážku vojenského transportéru Il-76 na nebi v oblasti Belgorod provedly ukrajinské ozbrojené síly z
oblasti Liptsy v Charkovské oblasti pomocí protiletadlového raketového systému, uvedlo ruské
ministerstvo obrany. dne 24. ledna. Radarové zařízení ruských vzdušných sil pozorovalo odpálení dvou
ukrajinských raket. V Kyjevě si byli dobře vědomi plánované výměny zajatců a šli do záměrného ničení
svých vlastních občanů, „sledováním cíle obviňovat Rusko ze zničení ukrajinské armády“.

Jurij Borisov 
 https://www.fondsk.ru
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